
 

MANUAL DE INSTRUÇÕES 

 

VENTILADOR DE PAREDE TURBO 

    MODELO.: ZLX-60P1 - 200W e ZLX-60P2 - 200W 

               127/220V/60Hz 150W  

               127/220V/60Hz 200W 

 

 

 

 



 

 

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 

 

 LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUÇÕES 

 Antes de ligar seu produto, verifique se a tensão da rede elétrica é a mesma da etiqueta do produto. 

 Nunca desligue o produto da tomada puxando pelo cabo elétrico. Use o plugue. 

 Nunca transporte o produto pelo cabo elétrico. 

 Este aparelho não foi projetado para ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades 

físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiência e conhecimentos, exceto se forem 

supervisionadas ou instruídas por uma pessoa responsável pela sua segurança. 

 As crianças deverão ser supervisionadas para assegurar de que não brinquem com o aparelho. 

 Se o uso de uma extensão elétrica for necessário, deve-se garantir que a especificação da extensão 

seja igual ou superior ao cabo elétrico original do aparelho para evitar superaquecimento e acidentes. 

 Evitar o contato e manter os cabelos, roupas e outros utensílios longe das partes móveis do aparelho. 

 Não introduzir o dedo ou qualquer objeto através das grades, mesmo que o aparelho esteja desligado. 

 Desligar e retirar o plugue da tomada elétrica quando não estiver usando o aparelho. 

 Quando for limpar o aparelho retirar o plugue da tomada elétrica. 

 Não utilizar o produto sem a grade frontal. 

 Para não perder a garantia e para evitar problemas técnicos, jamais tentar consertar o produto em 

casa. Caso necessário, o usuário deverá levá-lo a um Serviço Autorizado. 

 Não utilizar aparelhos que apresentem algum tipo de dano no cabo elétrico, no plugue ou em outros 

componentes. Para substituir qualquer peça danificada, o usuário deverá procurar um Serviço 

Autorizado a fim de evitar riscos. 

 Não prenda, torça, estique ou amarre o cabo elétrico. 

 Para evitar riscos de choque elétrico, não molhe e nem utilize o produto com as mãos molhadas ou 

submerja o cabo elétrico, o plugue ou o próprio produto na água ou em outros tipos de 

líquidos/materiais inflamáveis. 

 Este produto é de uso exclusivamente doméstico. 

 O produto só deve ser colocado em funcionamento sob vigilância. Mesmo se tiver que sair do local 

durante um curto período, desligue! 

 Após desembalar o produto, os invólucros plásticos e outros materiais da embalagem do produto 

deverão ficar longe do alcance de crianças e animais, a fim de evitar riscos de sufocamento ao brincar 

ou manusear tais resíduos. 

 

 

 

TABELA DE DADOS TÉCNICOS 

Modelo Parede Parede 

Tensão (V~) 127 e 220 V 127 e 220 V 

Potência Máxima (W) 150 200 

Diâmetro da Grade (cm) 55 55 

Diâmetro da Hélice (cm) 45 45 

Dimensão do Produto Montado (cm) 55 x 33 x 55 55 x 33 x 55 

Peso Líquido (kg) 3,5 3,5 

 



 

 

2. Instruções de montagem: 

2.1) VENTILADOR DE PAREDE (Figura 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montagem em uma parede: 

2.2)  VENTILADOR DE PAREDE  

 

 

 

VISÃO GERAL DO APARELHO 

 

1. Tampa de proteção frontal 

2. Proteção frontal 

3. Tampa da lâmina 

4. Hélice do ventilador 

5. Anel de plástico 

6. Parafuso (4 unidades) 

7. Retaguarda 

8. Motor do ventilador 

9. Parafuso para anel de plástico 

10. Suporte de montagem na parede 

11. Caixa de controle do interruptor 

12. Chave comutadora de tensão 

INSTRUÇÃO DE MONTAGEM: 

 

1. Instale a tampa da proteção frontal (1) na proteção frontal (2). 

2. Fixe a proteção traseira (7) à tampa do motor (8) com quatro parafusos 

(6) fornecidos. 

3. Encaixe a pá do ventilador (4) no eixo do motor (8), até que a pá do 

ventilador (4) alcance os pinos de retenção. 

4. Prenda a pá do ventilador (4) com a tampa da lâmina (3), girando-a no 

sentido anti-horário. Verifique se a pá do ventilador (4) gira livremente 

girando com a mão. 

5. Monte o anel de plástico (5) na proteção frontal (2) e na proteção 

traseira (7) com os parafusos (9) fornecidos. 
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2.2) VENTILADOR DE 

PAREDE (Figura 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTALAÇÃO: 

 

Selecione um local apropriado e fixe o suporte de montagem na parede (12) em uma  

parede forte com os parafusos e buchas (13) fornecidos com a ferramenta. 

 

Fixe o suporte de montagem na parede (15) da caixa de distribuição na parede 

com                os parafusos e buchas (16) fornecidos pela ferramenta. Em 

seguida, instale a caixa de distribuição (17) no suporte de parede (15). 

7.  Ventilador de parede 

12. Suporte de montagem na parede para ventilador 

13. Parafusos de parede (4 unidades)  

   e buchas (4 unidades) para ventilador 

14. Parede 

15. Suporte de montagem na parede para a caixa de distribuição 

16. Parafusos de parede (2 unidades) e  

    plugue de parede (2 unidades) para caixa de distribuição 

17. Caixa de comutação 

18. Cabo de alimentação 



 

 

 

OPERAÇÃO. 

 

1. Por favor, selecione a tensão (127V ou 220V) que você solicita pelo interruptor de 

mudança de tensão. 

 

2. CONTROLE DE VELOCIDADE 

 

Girando o interruptor de controle do ventilador e escolha  

os níveis de velocidade: 

 

0 =  DESLIGAR,  

1 =  VELOCIDADE BAIXA ,  

2 =  VELOCIDADE MÉDIA ,  

3 =  VELOCIDADE MÁXIMA. 

 

3.  CONTROLE DE OSCILAÇÃO DO VENTILADOR DE PAREDE 

Ao empurrar e puxar o botão de oscilação, você pode ligar ou desligar a função de 

oscilação. 

 

 

 

 

3.  MANUTENÇÃO/LIMPEZA 

    Desconecte da rede elétrica antes da manutenção ou limpeza. 

 Use apenas um pano úmido para limpar o gabinete. 

 

As peças plásticas devem ser limpas com sabão neutro e pano úmido. O ventilador deve ser 

bem limpo antes do armazenamento e coberto com sacos plásticos e armazenado em local 

seco. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 

LER COM ATENÇÃO A INFORMAÇÃO ABAIXO 

 

 

Este aparelho não se destina à utilização por pessoas (inclusive crianças) 

com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas 

com falta de experiência e conhecimento, a menos que tenham recebido 

instruções referentes à utilização do aparelho ou estejam sob a 

supervisão de uma pessoa responsável pela sua segurança. 

 

Recomenda-se que as crianças sejam vigiadas para assegurar que elas 

não estejam brincando com o aparelho. 

 

                  

 

 

Você pode ajudar a proteger o meio ambiente! 

Lembre-se de respeitar os regulamentos locais: 

entregue os equipamentos eléctricos que não 

funcionam num centro de eliminação de resíduos 

apropriado. 



 

 

 

      TERMO DE GARANTIA – 01 ANO     

 

A ZELLOX, assegura para seus consumidores a    garantia legal  de 90 (noventa) dias, mais  a garantia 

contratual de 270 (duzentos e setenta) dias em seus produtos e peças (motor, hélices, chaves e 

conectores) com exceção de defeitos relacionados à Peças Plásticas, suporte do ventilador e grades 

que terá apenas a garantia legal de 90 (noventa) dias. 

O prazo da Garantia começa a contar a partir da data da compra, conforme Nota Fiscal do Produto, 

atendendo ao código de defesa do consumidor. 

Fica automaticamente cancelada a garantia se vier a ocorrer quaisquer das condições abaixo: 

 Danos provocados por acidentes, tais como: queda, descarga elétrica, inundação, 

desabamentos ou incêndio; 

 Provocados por umidade, exposição excessiva a luz solar, salinidade/maresia ou gordura; 

 Uso em desacordo com as informações deste manual de instruções; 

 Por ter sido ligado em tensão elétrica incorreta ou excessiva ou sujeito a excessivas oscilações 

de tensão da rede elétrica; 

 Ajuste interno ou conserto feito por pessoa não credenciada pela ZELLOX, ou se for 

verificado sinal de violação de suas características originais; 

 Se a Nota Fiscal de compra apresentar rasuras e/ou adulterações; 

 As despesas de retirada, instalação e reinstalação do aparelho, embalagens e transporte até a 

Assistência Técnica Autorizada ZELLOX correrão por conta e risco do cliente. 

 

            IMPORTANTE             

 

 

Guarde sua Nota Fiscal, pois ela é parte integrante deste Termo de Garantia. Para obter maiores 

informações sobre nossa rede de postos autorizados ZELLOX em sua região favor visitar nosso site 

zellox.com.br  

 

  

IMPORTADO E DISTRIBUÍDO POR:                                                  

ZELLOX ELETRODOMESTICOS LTDA                                                                                 

CNPJ: 43.341.798/0001-48                                                                                                                                           

Rod BA 526 n° 9688 Salvador / Bahia - CEP:4 1.404-000                                                                                                                  

71 9 9620-6453   sac@zellox.com.br   www.zellox.com.br 

mailto:sac@zellox.com.br
http://www.zellox.com.br/

